



# Referat af ordinært styrelsesmøde i Kreds 29

3. februar 2021

Onsdag d. 3. februar 2021  
kl. 8.30-11.30

**Tilstede:** Maibritt Deichmann, Kristian Smith Larsen, Marianne Lindholdt, Toke Lund Sinding og Stefan Tausen

**Referent:** Marianne Lindholdt

## Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Bemærkninger til referat
3. Siden sidst
4. Beretning
5. Generalforsamling (+ mulighed for kvartalsvis kontingent)
6. A20
7. Visioner for hhv. AMR og PÆD
8. Små videoer
9. Pjecer ("Valg af tillidsrepræsentant") 3 pjecer
10. Aktivitetsliste
11. Evt.

**Allerød - Hørsholm  
Lærerforening**  
DLF Kreds 29

Kærvej 8  
3450 Allerød  
Tlf.: 48 17 04 50  
E-mail: 029@dlf.org  
www.dlfkreds29.dk

**Sagsfremstilling:**

**Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden**  
Beslutning

---

*Godkendt.*

---

**Pkt. 2 Bemærkninger til referat af KS arbejdsdag d. 6. januar 2021**

---

*Ingen bemærkninger.*

---

**Pkt. 3 Siden sidst**

Orientering

- Formand
  - Hørsholm
  - Arbejdsmiljø ansvarlig
  - Pædagogisk ansvarlig
  - Kursusansvarlig
  - Nyt fra Fagbevægelsens Hovedorganisationen
- 

*0-4 klasserne kommer i skole på onsdag. Desværre er der endnu ikke meldt ud fra undervisningsministeriet om retningslinjer.*

*Formandsmøde i mandags: DLF har en strategi om at arbejde på de indre linjer og derfor ikke så meget ude i pressen. Om ca. 14 dage meldes der ud omkring prøverne for de store elever.*

*Morten Refskov, formand for forhandlingsudvalget i DLF, husker os på, at A20 er en kulturforandring, som vi gerne skulle kunne se om 3 år og tilføjer: "Vi har modtaget en del aftaler. Mange bygger på de tidligere lokalaftaler, hvori A20 er implementeret. DLF mener, det er det bedste at gøre. Det er også ok, at vi ikke får alt igennem første gang. Nogle vil mene, at en ren A20 vil være et nederlag - det er det ikke. Ting tager tid. At arbejde med igangværende lokalaftaler er godt, da det er med til at styrke samarbejdssporet. TR skal ikke gå ud og lave egne aftaler, men holde det så ens som muligt."*

*Der har lige været en negativ lønstigning inden for staten, som satte tanker i gang ift. en mulig strejke. Dette er der dog endnu ikke lagt op til.*

*2. modul på formandsskolen var med næstformanden. Søren Viemose underviste og det var et godt kursus. Der er kommet mange gode ting ud af det.*

**Regnskab:**

Regnskabet er godkendt af ekstern revisor. Kredsen indkalder de interne revisorer til godkendelse, hvorefter kasserer fremlægger regnskabet for hele kredsen.

**Hørsholm:**

APV er færdig og der er møde i dag omkring, hvad der nu skal ske. HovedMED indkalder ekstraordinært til orientering omkring corona.

**Arbejds miljø:**

Der er AMR møde i eftermiddag. Der afholdes et kursus for FAK-AMR om arbejdsulykker m.m. den 22. februar.

**Kursusansvarlig:**

Intet nyt.

---

Pkt. 4 **Beretning**

---

Skriftlig beretning er ved at være klar. Vi indkalder til generalforsamlingen kl. 16.00 og håber, teknikken fungerer.

---

Pkt. 5 **Generalforsamling (+ mulighed for kvartalsvis kontingent)**

---

Et spørgsmål vi drøftede. Vi tager spørgsmålet op igen.

---

Pkt. 6 **A20**

---

A20/lokaftaler. Skoleplanen for kommunerne gennemgået af MD. Pausetiden - hvordan skal den "tælles op", hvis man har færre eller flere lektioner end den gennemsnitlige uv.tid.

---

Pkt. 7 **Visioner for hhv. AMR og PÆD**

---

Punktet tages op på næste KS møde.

---

Pkt. 8 **Små videoer**

---

*Punktet tages op på næste KS møde.*

---

Pkt. 9 **Pjecer v/ ST**

Gennemgang af kredsens pjecer.

Bilag "Valg af tillidsrepræsentant" for hhv. skoler, PPR og sammenlagte skoler

---

*Pjecer gennemgået. Ingen rettelser. Datoer tilrettes.*

---

Pkt. 10 **Aktivitetsliste**

Gennemgang af liste og arbejdsfordeling

---

*Vi skal have sat datoer på aktivitetslisten.*

*TR-arbejdsdag. Der arbejdes videre på dagen med oplægsholdere m.m. Skal det afholdes virtuelt?*

*Kredsudsendelse 013 fra 20. januar 2021 om afholdelse af GF via skype.*


---

Pkt. 11 **Evt.**

---

*Intet.*

---

  
\_\_\_\_\_  
Formand